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Petr Jemelka

Ukrajinci to Rusům spočítali. Den vojenské agrese je
přijde na 7 miliard

novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-ukrajinci-to-rusum-spocitali-den-vojenske-agrese-je-prijde-na-7-miliard-
40443917

Jen hodnota samotné ruské vojenské techniky zničené ukrajinskou
armádou byla Forbesem vyčíslena na 34 miliard dolarů, což
odpovídá 783,5 miliardy korun.

„Přímé vojenské výdaje a náklady na ztracené ruské vybavení
během 18 měsíců války (od 24. února 2022 do 24. srpna 2023) činí
podle výpočtů Forbesu založených na údajích Generálního štábu
Ozbrojených sil Ukrajiny přibližně 167,3 miliardy dolarů,“ píše
ukrajinská mutace amerického magazínu Forbes, který se na finance
specializuje.

Pokud jde o průběžnou denní útratu, vychází den války ruské
daňové poplatníky na 300 milionů dolarů, tedy přibližně 6,9 miliardy
korun, počítají dále ukrajinští novináři.

Vzdávající se ruské vojáky zasypalo střelami vlastní dělostřelectvo
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Největší výdaje podle nich tvoří podpora vojenských operací
(51,3 miliardy dolarů), vojenské platy (35,1 miliardy dolarů),
odškodnění rodin mrtvých (25,6 miliardy dolarů) a zraněných
(21 miliard dolarů) a náklady na zničené vybavení (34 miliard
dolarů).

Rakety za půl bilionu

Ruské dělostřelectvo podle Ukrajinců v loňském roce používalo až
50 tisíc granátů denně, nyní se míra použití výrazně snížila: na
přibližně 10 tisíc granátů denně. Průměrná cena projektilu sovětské
ráže je asi 1000 dolarů. Vycházíme-li z těchto čísel, dojdeme
k závěru, že Rusové utratili více než 9 miliard dolarů jen za
dělostřelectvo.

To je patrně důvodem toho, proč vyjednává o dodávkách munice se
Severní Koreou.

Celkové náklady na rakety odpálené na území Ukrajiny jsou již více
než 21,1 miliard dolarů, to odpovídá přibližně částce 486,2 miliard
korun.

Ušetřili díky pádu rublu

Co se týče nákladů na jednoho vojáka, došlo podle Forbesu
k relativnímu snížení díky poklesu směnného kurzu rublu. Pokud
v roce 2022 byly celkové platby na vojáka asi 200 dolarů za den,
nyní je to asi 120 dolarů za den.

Výpočty ukrajinské mutace magazínu Forbes vycházejí z dat
ukrajinského generálního štábu, který je z pochopitelných důvodů
nepochybně pojal „štědře“. Rusko výdaje na vojenskou agresi na
Ukrajině rovněž z pochopitelných důvodů nesděluje. Podle veřejně
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dostupných informací Moskva v roce 2021 naplánovala rozpočtové
výdaje (celkové, nejen na armádu) na 343 miliard dolarů, tedy
zhruba 7,9 bilionu korun.

Rusko si šetří rakety na zimu, varují Britové
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